Réponse a l'ouverture majeure apres un contre
d'appel de I'adversaire

Les enchéres du répondant qui ne sont pas modifiées par le
Contre adverse

e le soutien au palier de 2 (6-10 HLD)

e le soutien au palier de 4 (barrage, moins de 8H)

e laréponse de 3 SA soutien régulier avec 4 atouts 13-15 HLD

Les enchéres du répondant qui sont modifiées par le Contre
adverse

le soutien a saut au palier de 3 est un barrage avec 4 atouts

le soutien constructif avec 4 atouts est remplacé par le 2SA Truscott (11-
12 HLD)

le changement de couleur a saut est une enchére de rencontre avec 4
atouts et 5 belles cartes dans la couleur nommée (11HLD ou plus)

le changement de couleur a double saut est également une enchere de
rencontre promettant 1 1HLD ou plus et au moins 10 cartes entre 1'atout et
la couleur nommée

Remarques

® 1 c changement de couleur est forcing pour un tour au palier de 1 et non

forcing au palier de 2 (dans ce cas il dénie le fit et promet 8H)

® | SA est une enchére naturelle qui montre 8-10H et une main réguliére ou

semi réguliére

® Le surcontre permet de gérer les soutiens de 11 HLD avec 3 atouts

Le surcontre promet au moins 10H ; il prévient I'ouvreur que son
camp est majoritaire en points

Pour punir l'adversaire : apres le surcontre, tous les contres du camp de
'ouvreur sont punitifs

Pour nommer de maniére forcing une belle couleur au moins 5éme

Pour montrer un soutien d'au moins 3 cartes dans 1'ouverture majeure de
votre partenaire



Enchéres :

N E S
1v X ?

Avec 4853 vV1064 <+ D10874 & 7

Réponse : 3¥ barrage avec 4 atouts et une main distribuée

Avec 410873 v D92 ¢ ADS & R103

Réponse : XX du jeu avec peut-étre un fit de 3 cartes

Avec 4V9 ¥ RV97 +83 & RD1087

Réponse 3 # enchére de rencontre avec 4 atouts

Avec 42 v R10874 ¢ D9763 & R2

Réponse : 34 splinter (forcing manche bien siir)

Avec 4 D102 v4 +D8763 & R652

Réponse : passe avec cette vilaine main

Avec 410542 v R98 +¢63 #RVI106
Réponse : 29

Encheéres :

N E S O
14 X 24 passe
f)

Avec 4 RD872 v D108 +¢3 & AV32

Réponse passe , mis-fit I'enchére n'est pas forcing au palier de 2



